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Oficio: CYCR/CDSHPC/025/2024 
Asunto: Se convoca a Sesión Ordinaria. 

VOCALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
.

SARROLLO SOCIAL, HUMANO 
Y_PARTICIPACIÓN CIUDADANA. , G::�:1:J:ra �w, Gobíernode ) SINDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMIREZ . � ��-t Gw1dalajar�
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REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO g ! ... ·�. �"':': _1/ifrABRf'i:� Í � . { REGIDORA GABRIELA CONTRERAS ALFARO 
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Unidad de Sala Edilicla J.-,,,,,,ltt> VP.lázque% Sedan 
Roq1rlnr A f,1(' 

A través de este medio me es grato saludarle, y en alcance al oficio CYCR/CDSHPC/024/2024, les informo que la 
VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación 
Ciudadana, se modifica para llevarse a cabo el d ia VIERNES 19 DE ABRIL del presente. año a las 11 :00 horas 
en el Mezzanine Beatriz Hernández, misma que se desarrollará bajo el mismo orden del dia previamente 
circulado. � /\ 

Sin más por el momento y en espera de su valiosa asistencia, me reitero a sus órdenesr-<i .C>i½ 

ATENTAMENTE 
Guadalajara Jalisco, a 17 de Abril de 2024. 

O. 
"2024,· Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; .. 

Gobiemoc1e 150 años sirviendo.y protegiendo a la comunidad tapa
_
tir!)/GuadalaJara -� '-" ) . ,u--✓ 
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RECIBIDO

- . 1 

Gabriela Contrem Alfaro ROBERTO LEONEL 
�

o STO CÁSTJ4, ' .:;g�ora ��na SECRETARIO TÉCNICO DE COMISlóJl�ólLICIA DE 
Mi \j , <;'.\ DESARROLLO SOCIAL, HUM

/ 
Y PA�TICIPA

1 
élóN CIUDADANA.

l.)CJ"° r.) • 
RLMC/ST /CDSHPC. 
C.c.p. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para conocimiento y ete6os conducentes.
C.c.p. Lic. Luis Fernando Morales Villarreal. Para conocimiento y éfectos conducentes
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Oficio: CYCR/CDSHPC/024/2024 
Asunto: Se convoca a Sesión Ordinaria. 

VOCALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ 
REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 
REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 
REGIDORA GABRIELA CONTRERAS ALFARO 

P R E S E N T E

A través de este medio me es grato saludarle, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 11 O fracción I y demás 
relativos del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, le convoco a usted a la VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN 
ORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, misma que se llevará a cabo 
el día JUEVES 18 DE ABRIL del presente año a las 12:00 horas en el Mezzanine Beatriz Hernández, ubicado dentro de 
las instalaciones de Palacio Municipal, la cual se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO Lista de asistencia y verificación de quórum legal; 

SEGUNDO Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 

TERCERO Aprobación del acta; 

CUARTO Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la convocatoria del Premio al 
Mérito Humanitario Fray Antonio Alcalde 2024; 

QUINTO Asuntos Varios; 

SEXTO Clausura de la sesión.; 

Sin más por el momento y en espera de su valiosa asistencia, me reitero a sus órdenes . 

RLMC/ST/CDSHPC. 

ATENTAMENTE 

Guadalajara Jalisco, a 15 de Abril de 2024. 
"2024, Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 

150 años sirviendo y p
:s

ot giel\�º a la comunidad tapatía." 
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REGIDORA CYNTHIA YURI ZI A- -_ M'RA'MÍREZ. 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDHJCIA O� 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
Ce p. T,1utar de la Unidad de Sala Edilíc,a Para conocimienlo y eleclos conducenles 
C.c.p. lic. LlNS Fernando Morales V1ffarreal Para conocmento y erecios conducentes 

• Av. Miguel Hidalgo y Costilla 400,

Centro Histórico, Guadalajara, Jalisco.
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